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Με ανακοίνωσή της η Ιερά Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως 
εκφράζει τη θλίψη της για την την εκδημία ενός μεγάλου 
ευεργέτη της, του αείμνηστου Χρήστου Πιρπιρή.

 

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Μητροπόλεως:

 

Η Ιερά Μητρόπολις Αλεξανδρουπόλεως, μετ’ ανθρωπίνης θλίψεως αναγγέλλει την 
εκδημία του Μεγάλου Ευεργέτη της Χρήστου Πιρπιρή. Ο αείμνηστος γεννήθηκε 
στην Λυκόφη του Έβρου το έτος 1944 και υπήρξε γιός του ιερέως της 
Μητροπόλεώς μας π. Παναγιώτη Πιρπιρή και αδελφός του ιεροψάλτου μας 
Γεωργίου Πιρπιρή. Από νεαρής ηλικίας εργάσθηκε στην Αλεξανδρούπολη και το 
ανήσυχο πνεύμα του τον οδήγησε στην Αθήνα όπου δραστηριοποιήθηκε επιτυχώς 
στις εισαγωγές κρέατος εδώ και πενήντα χρόνια.

Δεν λησμόνησε ποτέ την ιδιαίτερη πατρίδα του αφού την επισκεπτόταν αρκετά 
συχνά. Σε όλη τη διάρκεια της ζωής του έδρασε ευεργετικά για τις ενορίες της 
Άνθειας, όπου ήταν εφημέριος ο πατέρας του αλλά και μεγάλωσε ο ίδιος, της 
Ταύρης απ’ όπου κατήγετο η μητέρα του, της Λυκόφης αλλά και του Αγίου 
Ελευθερίου Αλεξανδρουπόλεως με τον οποίο συνεδέετο από τα νεανικά του χρόνια.

Με την εκλογή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. κ. Ανθίμου, συνδέθηκε 
μαζί του με φιλικούς δεσμούς και στεκόταν δίπλα του σε οτιδήποτε χρειαζόταν. 
Ενίσχυσε τις νέες εγκαταστάσεις του Ιωακειμείου Γηροκομείου και ανέλαβε το 
βάρος της ολοκλήρωσης της αίθουσας εκδηλώσεων των Ιδρυμάτων μας και τον 
εξοπλισμό της. Στα εγκαίνεια του Ιωακειμείου Γηροκομείου από τον Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών κ. Ιερώνυμο και τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος κ. Μητσοτάκη στις 
03/05/2022 παρασημοφορήθηκε από τον Μητροπολίτη μας με την ανώτατη 
διάκριση της Μητροπόλεώς μας, τον Σταυρό της Αγίας Γλυκερίας και η αίθουσα 
των εκδηλώσεων πήρε το όνομα «Αίθουσα Χρήστου & Ζέττας Πιρπιρή».

Το διήμερο της Τρίτης και της Τετάρτης ταξίδευσε στην Φλώρινα για να ευχηθεί 
στον εορτάζοντα Μητροπολίτη κ. Ειρηναίο, ο οποίος είναι συντοπίτης του.

Ευχόμαστε η μνήμη του να είναι αιωνία και ο Χριστός να του αποδώσει τον 



στέφανο της δικαιοσύνης που του ανήκει. Στη σύζυγό του, Ζέττα Μανώλη-Πιρπιρή, 
που στεκόταν πάντα στο πλάι του ως ακοίμητος φρουρός την εξ ύψους παρηγορία.

Η εξόδιος ακολουθία του θα τελεστεί την Τρίτη 27/08/2024 στις 11:30 στον Ι. Ν. 
Αγίου Νικολάου Γλυφάδας υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Ανθίμου 
και του οικείου ποιμενάρχου Μητροπολίτου Γλυφάδας κ. Αντωνίου.


